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Poziom trudnosci: Lastwy

1.

Co to jest HMS?

= A - Miecz Pelni Ksiezyca
B - Pélksiezycowy Miecz
C - Twarz Diabtg

D - Zatruty Miecz V2

E - Cesarska Miecz

. Od Czego sie robi skile na P

o A-0dG8
B -Od M11
C-0dS15
D-0OdG11
E-0OdG10

o

O O O

. lle PD jest potrzebne na 28 Poziem

o A-1.629.000
o B-1.624.000
o C-1.599.000
o D-1.746.000

. Na ktory poziom jest Gilotynowe ostrze

o A-65
o B-45
o C-25
ocD-10

. lle wali Ostrze Zbawienia (WIOSLO) +7

o A-163-211
o B-137-191
o C-130-198
o D-113-181
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Karta odpowiedzi

1. B,
2.E
3.B
4.D
5.C
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